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Assemblea dei Sindaci del Servizio Sociale dei Comuni 
dell’Ambito Territoriale COLLINARE 

 
Verbale argomenti non deliberanti del 06 marzo 2023 

 
 

Oggetto Presentazione iniziative di sensibilizzazione in merito all’installazione/utilizzo 
di defibrillatori – Presentazione soggiorni climatici 2023  – Varie ed eventuali 

 
 

Il giorno 6 marzo 2023 alle ore 18.05, presso la Sala “Santovito” dell’Ospedale di San Daniele del Friuli, come 
da convocazione di data 24 febbraio 2023, prot. n. 28676 a firma del Presidente dell’Assemblea sig. Pietro 
Valent, si è riunita l’Assemblea dei Sindaci del Servizio Sociale dei Comuni dell’Ambito Territoriale Collinare, 
nella persona dei rappresentanti dei Comuni come sotto indicati: 
 
 

Comune 

Carica  
Sindaco/Vicesindaco o  
Assessore competente in materia di 
politica sociali con delega 

Presenti/assenti 

Comune di Buja Assessore Jessica Spizzo Presente 

Comune di Colloredo di M.A. Assessore Patrizia Miolo Presente 

Comune di Coseano Sindaco David Asquini Assente 

Comune di Dignano Sindaco Vittorio Orlando  Presente  

Comune di Fagagna Assessore Martina Dreossi Presente 

Comune di Flaibano Assessore Felice Gallucci Presente 

Comune di Forgaria nel Friuli Vicesindaco Luigino Ingrassi Presente 

Comune di Majano Assessore Fabio Martinis Presente 

Comune di Moruzzo Sindaco Albina Montagnese Presente 

Comune di Ragogna Sindaco Alma Concil Presente 

Comune di Rive d’Arcano Sindaco Gabriele Contardo Presente  

Comune di San Daniele del Friuli Sindaco Pietro Valent Presente 

Comune di San Vito di Fagagna Sindaco Michele Fabbro Assente 

Comune di Treppo Grande Assessore Del Missier Michela Presente 

 
 
Partecipano senza diritto di voto il Direttore del Distretto di San Daniele del Friuli dott.ssa Bruna Mattiussi, 
ed il Responsabile del Servizio Sociale dei Comuni dott.ssa Elisa Vidotti, che svolge funzioni di Segretario 
verbalizzante. 
 
Su richiesta del Presidente si procede per l’appello; effettuato l’appello si registra che su 14 (quattordici) 
componenti i presenti sono 12 (undici) e gli assenti 2 (due) (Comune di Coseano, San Vito di Fagagna). 
 
Il Presidente sig. Pietro Valent espone l’oggetto al terzo punto dell’ordine del giorno (varie ed eventuali), 
lasciando la parola ai referenti del progetto Lifecare Academy, promotori di progetti rivolto alla popolazione 



2 

 

per formare all’installazione ed utilizzo di apparecchi defibrillatori nei comuni del territorio dell’Ambito 
Collinare, in particolare vengono esposte l’importanza del mantenimento in perfetto funzionamento degli 
apparati, come strumenti di emergenza in grado di salvare vite umane, oltre alle problematiche di 
sostituzione dei ricambi (batterie e piastre), etc. vengono formulare proposte e disponibilità di 
approfondimento a riguardo da parte dei referenti intervenuti del progetto, da concordarsi successivamente. 
I partecipanti esprimono interesse e sostegno per la lodevole iniziativa, ringraziando i referenti. 
 
Dopo l’anticipazione del punto 3 (varie ed eventuali), resa necessaria per agevolare la contestuale presenza 
dei referenti di Lifecare Academy ad inizio seduta, si sospende la prosecuzione dello stesso, per la trattazione 
e votazione dei successivi punti 1 e 2 all’ordine del giorno.  
 
Successivamente, alle ore 19.20 la dott.ssa Vidotti prende nuovamente la parola per illustrare brevemente  
il programma delle prossime iniziative relative ai “soggiorni attivi per anziani” che verranno a breve ripresi 
nel periodo estivo, in particolare si è sondato informalmente tra i partecipanti quali potrebbero essere le 
destinazioni da ritenersi più funzionali, e le preferenze si sono assestate preliminarmente su Lignano 
Sabbiadoro e Abano Terme, risultando preferito rispetto a Levico Terme. 
 
 
L’Assemblea si scioglie alle ore 19.30. 
 
 

 
               Il Segretario Verbalizzante                                                                               Il Presidente 
                  Dott.ssa Elisa Vidotti                                                                                        Pietro Valent 
                  (f.to digitalmente)                                                                                   (f.to digitalmente)  


